3ﬂeKTpOMOHTa)KHbIl71 MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

KabenbHble BBOAbI U BBOAbI
NPOBOAKM,
cepusa 8161

e B3pbiBo3awmTa no
- IEC
— ATEX
- FoCTP

e [MpumeHstoTca B
— 30He 1 n 3oHe 2
— 30He 21 1 30He 22

e Bupg B3pbiBO3aLLUTLI
"MoBbilleHHas 6e3onacHoCTbL"

e Bwupg 3awutbl IP68

e WcnonHeHunsa Ex e n Ex i

e B kavecTtBe 0gMHOYHOIO Unn
MHOrOKpaTHOro BBoga npoBoaKku

o BcTtpoeHHasd 3arnyLuka
(NprHagnexHocTn) ons
3aKpbIBaHWUSI HENCMOMb3yeMblX
BBOJOB NPOBOAKM

o [lManasoHbl ceyeHus
0T 4 MM 80 48 MM aAnsa gnameTpa
kabens

e [lpegoxpaHuTenbHOe KOmbLO CO
CMa3aHHON KPOMKOW

09343E00

KabenbHble BBOAbI 1 BBOALI NPOBOAKY cepun 8161 ynnoTHenns (ao M 32 x 1,5)
cepTMdMLMPOBaHbI AN UCMONb30BaHUS B kKopnycax Buaa e lcnonbayloTcs B AnanasoHe
B3pbIBO3aWwmThl "lNoBblleHHas 6e3onacHoCTL". Temneparyp

[ns BBOAa nckpobe3onacHbIX ANEeKTPUYECKUX Lenen oT-40°Cpopo+75°C

MOCTaBNSAETCA UCMONMHEHNE C CUHEW HAKUOHOW rankomn.

OHbl 1 n 2, 21 n 22

37/4 www.stahl.de 2010-03 Il



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANEeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKMW,

cepus 8161
Ta6bnvua AaHHbIX
McnonHexne Pasmvep Yncro [nanasoH LLnpuHa YnakoBoyHass ' Homep 3akasa Bec
pe3bobl BBOJOB ceyeHus 3eBa eauHuLa
[Mm] [Mm]
. KF
8161/5 Ex e M16x1,5 1 4.9 LLinpuHa 50 8161/5-M16-9 0.423
(4epHbIn) 3eBa 20
M20x1,5 1 6..13 LLvpwHa 50 8161/5-M20-13 0.600
3eBa 24
M25x1,5 1 7..17 LLnpuHa 50 8161/5-M25-17 0.850
3eBa 29
4 4.6 LLinpuHa 50 8161/5-M25-96 1.000
3eBa 29
M32x1,5 1 13.. 21 LLnpuHa 25 8161/5-M32-21 0.789
3eBa 36
4 5.7 LLnpuHa 25 8161/5-M32-97 0.910
3eBa 36
M40x1,5 1 17 ... 28 LLinpuHa 10 8161/5-M40-28 0.678
3eBa 46
M50x1,5 1 23...35 LLnpuHa 4 8161/5-M50-35 0.421
3eBa 55
M63x 1,5 1 31..48 LLnpuHa 1 8161/5-M63-48 0.120
3eBa 68
8161/6 Ex i M16x1,5 1 4.9 LLinpuHa 50 8161/6-M16-9 0.425
(4epHbIV C cuHen 3eBa 20
HaKWAHOW raiKkom)
M20x1,5 1 6..13 LLnpuHa 50 8161/6-M20-13 0.011
3eBa 24
M25x1,5 1 7..17 LLnpuHa 50 8161/6-M25-17 0.850
3eBa 29
4 4.6 LLinpuHa 50 8161/6-M25-96 1.000
3eBa 29
M32x1,5 1 13.. 21 LLnpuHa 25 8161/6-M32-21 0.790
3eBa 36
4 5.7 LLnpuHa 25 8161/6-M32-97 0.910
3eBa 36
M40x1,5 1 17 ... 28 LLinpuHa 10 8161/6-M40-28 0.056
3eBa 46
M50x1,5 1 23...35 LLnpuHa 4 8161/6-M50-35 0.360
3eBa 55
M63x1,5 1 31...48 LLnpuHa 1 8161/6-M63-48 0.120
3eBa 68

www.stahl.de 2010-03 Il 37/5



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKMW,
cepus 8161

TexHu4yeckue AaHHble
B3pbiBo3awuTa

["a3o-B3pbIBO3aLLUTa

ATEX & I12GExell
FOCT P 2Exell
MbineB3pbiBO3aLuTa
ATEX & 112 D Ex tD A21 IP66
FOCT P DIP A21, IP66
CepTudumkathbl
Poccus FOCT P
KasaxcrtaH FOCT K
Benopyccus [pomaTtomHaz3op
MexayHapoaHbIn IEC
EBpona ATEX
Matepuan

Pe3b6oBoe coegnHeHve Monnamug, preI'IJ'IeHHbIVI CTEKITOBOJIOKHOM, OFHeyI'IOprIVI, camoracsLmmncs

ConpoTuBneHve yaapHom YpapHas aHeprus Bbicokas, 7 [k
Harpyske

Okpyxatowasa temneparypa -40..+75°C

Bua 3awwmtbl IP66
IP68 npu 6 6ap 24 4
Liser 8161/5: yepHbIVi (Ex €)

8161/6: WTyLEep YepHbIin, HakuaHas ravika cuHss (Ex i)

MoHTax TonwmHa CTEHKM unu dnaHua Ans BCTpamBaHus kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOOOB NpoOBOAKU

TonwmHa cTeHkM unu pnaHua

npv MOHTaxe NPy MOHTa)e C KOHTprankamu B
B pe3b6oBbIX OTBEPCTUSX NPOXOAHBLIX OTBEPCTUSX
Paamep CTeHka u3 Metannuyec- CTeHka u3 Metannuyec- MuHumanbHas
pe3bobl nnacTMacchl Kas nnacTMacchl Kasi TONLMHa
[mMm] CTeHKa [mm] CTeHKa raku
[Mm] [MMm] (metann.)
[MM]
M16 x 1,5 >5 >3 2..65 1..6,5 3,0
M20 x 1,5
M25 x 1,5
M32x 1,5 >5 >3 2.8 1..8 BE5)
M40 x 1,5 4,0
M50 x 1,5 55
M63 x 1,5 55

37/6 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANEeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKMW,
cepus 8161

lMpuHapnexHocTu 1 3anacHble getanu

HavnmeHoBaHne PucyHok
CneumanbHbIn KoY I
,—//'
05263E00
3arnywika

lNnockoe ynnoTHeHue @

www.stahl.de 2010-03 Il

05572E00

04968E00

OnucaHne

0118 3aTarmBaHus kKabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NpoBOAKU
NN HaKNAHbIX raek

Ons kabenbHbIX BBOAOB M BBOAOB npoBOAKA

Pa3mep pe3bbbl  YnakoBouHas eguHuua

M16 x 1,5 1
M20 x 1,5 1
M25x 1,5 1
M32 x 1,5 1
M40 x 1,5 1

13 nonmamMunaa, KpacHasd, Ana 3akpbiBaHUA
HEeWUcnosnb3yemblx kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB
NpoOBOAKU

Ons KabenbHbIX BBOAOB M BBOAOB npoBOAKA

Pa3mep pe3bbbl Bup BBOga YnakoBo4yHas eauvHuua
M16 x 1,5 npocTow 50
M20 x 1,5 npocTou 50
M25 x 1,5 npocToun 25

M25x 1,5 MHOroKa- 50
HanbHbIN

M32 x 1,5 npocToun 25

M32x 1,5 MHOroKa- 50
HanbHbIN

B KQ4ecTBe AOMONHUTENBHOrO YMIOTHEHUS NPU
3aTpyAHEHHbIX YCMOBUSX MOHTaxa

Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB NnpoBOAKU

Pasmep pe3bbbl Tun YnakoBo4Has
eanHuLa

M16 x 1,5 8161/.-M16-9 50

M20 x 1,5 8161/.-M20-13 50

M25 x 1,5 8161/.-M25-.. 50

M32 x 1,5 8161/.-M32-.. 25

M40 x 1,5 8161/.-M40-28 10

M50 x 1,5 8161/.-M50-35 4

M63 x 1,5 8161/.-M63-48 1

Homep 3akasa

114207
114208
114205
114209

114210

138406
138394
138382

138417

138422

138412

138384
138390
138396
138402
138408
138414

138419

Bec

Kr

0.120

0.132

0.163

0.237

0.274

0.061

0.140

0.130

0.031

0.206

0.044

0.017

0.022

0.023

0.014

0.012

0.007

0.003

o717



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
KabenbHble BBOAbI U BBOAbI NPOBOAKMW,
cepus 8161

lMpuHaanexHoCcTH U 3anacHble AeTanu

HavnmeHoBaHne PucyHok OnucaHne Howmep 3akasa Bec
Kr
KoHTpranka N ONs KpenneHns BBOAOB NPOBOAKN B
NPOXOAHbIX OTBEPCTUSAX
Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB MPOBOAKM
Bun Pasmep YnakoBoYHas eanHuLa
pe3bbbl
JlaTyHb, M16x1,5 50 138383 0.135
HUKEnMpoBaHHasi
JlaTyHb, M20x1,5 50 138389 0.241
HUKEnMpoBaHHasi
NaTtyHb, M25x1,5 50 138395 0.348
HUKENMPOBaHHas
NaTtyHb, M32x1,5 25 138401 0.267
HUKENMPOBaHHast
JlaTyHb, M40x1,5 10 138407 0.218
HUKenMpoBaHHasi
JlaTyHb, M50x1,5 4 138413 0.109
HUKenMpoBaHHasi
NaTtyHb, M63x1,5 1 138418 0.054
HUKENMPOBaHHast

YepTexwu (BCe pa3mepbl B MM) - BO3MOXHbI M3MeHeHUs

o d1 Pasmep Pa3mepbl [MM]
pe3bbbl M
¢d2 2 LWvpwn- di |4 lo [OuanasoH d2 d4
Ha ceyveHus

3eBa MWH. MakKc.

M16x 1,5 20 22 31 37 9 4..9 10,3 9,3

()

= K&Jj = M20x 1,5 24 27 36 45 10 6...13 13,3 13,3
M25x1,5 29 32 38 47 10 10... 1Z 17,3 17,3

ixat
M32x1,5 36 40 42 51 12 13..21 21,3 213

04667E00 4x5..7

M40 x 1,5 46 51 52 65 12 17..28 28,3 30
M50 x 1,5 55 61 59 72 14 23..35 353 40
M63 x 1,5 68 75 64 78 15 31..48 48,3 53

*

[wnana3oH ceyeHns 7 ... 12 MM: ¢ 4ONONTHUTENbHBIM
YMMOTHUTENBbHBLIM KOSbLIOM.

3awunTon OT MPOHMKHOBEHWS Mbl O MOHTaxa kabens sBnsiercs
BIOXEHHbIN ONCK, KOTOPbIA HEOOXOAMMO yaanuTb NPpY MOHTaXe.

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE M3MEHEHWI B TEXHUYECKME AaHHbIE, pa3Mepbl, BEC, KOHCTPYKLMIO N BO3MOXHOCTMW MOCTaBKU.
M306parkeHns He BNeKyT 3a cobol 0683aTenbCTB.

37/8 www.stahl.de 2010-03 III



